1, 2, 3, 6, 13, 26, 39, 78

78

ke

ul




239 B S A2 R E A= 57 24 L.

i

iy

v v VvV Vv vvy vy Vvy
0
iy

23
HE D 46
HE D 69
HED 92
HEFD 115

23x 1 =23,23%x2=46, 23 x 3 = 69,
23x4=92,23%x5=115
— 23, 46, 69, 92, 115







27 1} 63 o] H-FFE ot
et = HE oA L
3) 27 63
3) 9 21
3 7
S Hzers : [x[]=[]

i

i

0
L
w

v VvV v.v v Y
X
it

0
AL
©

~&B

wer [ Jae e+

3) 27 63
3) 9 21
3 7

- HdFFr 1 3x3=9
27 3} 63 ©] T 27 7 63 o] ATk
.9 o Zsyh

el g o]

19




oF0] 447} 7

o

D 12 @ 25

e Sk olu AU

® 18 @ 40

B

D 12 of oF=:
@ 25 9 oF<
® 18 of of<e
@ 40 9] oF
® 36 2 oF= !

— = = =

, 3, 4,6, 12> 6 71

, 25 - 3 7)1
,3,6,9, 185671

4, 5, 8, 10, 20, 40 — 8 7}
3,4,6,9, 12, 18, 36 > 9 7H




@ 2 ® 3 @ 6 3)8

D1




7.

3] i 3, 69 i H 4 o AU

B

D 105 @ 992 @ 460 ®)3030 ® 4401
33 62 HAFH4 6
6229302 Lro]golz| B2 39| v Fof| A BE 2ho

Lil=1n =g
D105+6=17---3
@992 +6=165---2
@460 -6 =76---4
@ 3030 + 6 = 505

® 4401 +6=733---3




29 Hip: 31, 39] Mk Bl 8 BT ALEAL,

® 213 2)6312 ® 5437
@) 12564 ® 958
2 9] vjj= 9] FolBE &Ql 39] Hj~E 2o ™ HUth

@631273:2104
@ 12564 + 3 = 4188
® 958 +3=2319---1




= 2444 7ot g Theat o] FAA
o] 24| 5E Fote 402 ohghe e oln AL

7F=2x3%x3x%x3
U=2x2x3%x3x5

® 2x3x%x3

@ 2x3x%x5

® 2x3x3x%x5
@2x2x3x3x3x5

® 2x3x3x3%x2%x2%x3%x3x%x5

HAAFUSE TEA LRI 7 o4 BE BELS A
UulA] RREES Fo)A TE
IEol BHH -

A EE B x3
oA Hi= BRI x2x%x5
HAFET2x2x3%x3%x3%x5




10. 309}409] HAFu4S Pt gk [ | oto gure 4

HEPOAL,

2) 30 40
5 15 20
3 4

— 30 740 o] AT 2x5x4x3 =] |

> =
> gE D 120
2) 30 40
5 15 20
3 4
= 2X5x3x4 =120 (H2Fv)




11.

AB 5 thdt 2ol ety o F
HaF5E oA Q. (T, AR 241 9.)

A=2x2x3x5x%x5
B=2x3x5x5x%x7
ZAzers [ Hagus [

Ni

> =

> =

> HE D 150

> == 2100
(HF2F4) =2x 3x 5x 5=150
(FAFHl4) = 2x 2x 3x 5x 5x 7=2100




12. 5 4 7} ve] Hrhporest HagulsE 242 Aede FehAe,

7F=2x3x3x7 W=3x5xT7
(Fdzers [ Fagua[ )

iy

it

21

v Vv v Vv
0
L

0
it

630

c3xT7=21
S 3XTX2x3%x5 =630




13.

g % 99] W47} obd 4 o] AU

@ 765 @ 3276 ® 4887
(j)11126 ® 50688

S8
5-0] 7} 2] o] 242 BT oA 99 Hi4=7t obd
Yrt.

O7+6+5=18
@3+2+7+6=18
®4+8+8+7=27
@1+1+1+2+6=11
®5+0+6+8+8=27

PN
=2




14. 3 ool 6379] 2 3
A9 ke 479 312
a

2ol g 0 AN £ wEel
| gy v ZO] 2=
2AQ,
®sz 0162 @uz @z 0wz

68 —4 = 64,
%, 64 9] =1, 2, 4, 8, 16, 32, 64 0|1
8, 16, 32, 64 7H“] =

=
2 BEAS.




7 26649 °fl st 2712 Fol F2 AL ol AYU7R?

9 & © A= © 39 v
© 49 v @ 59 v @ 69 v
® 79] B © 9°f i

06,660 0660 (96060
®6,006 6066800

~&B

26649 = QO] Zpa] 9] =217} 9ol B2, 49Ut}
26649 € HimgR o2 O A4S dotE ¥ o33t 5yt
7} Z42] 9] 527212 o] 2464 6 +4+9 = 27 2 3 9 Hjgo] 1,

9 2] ujZ= I},
ESE 26649 + 7 = 38072 72 o] oz 22 79] v
.

9,6 ® ©




16. 7ho} he] ATh3opt b, A2l et veba o,
thee AL,

(549 72) 448

| 2
> &g 144

54% 72 = 18,

9)54 72
2)6 8
3 4

HFotrE 9x2 =18 YUt

18448 = 144
6)18 48

3 8
mrehA] | AFHSE 6 x 3 x 8 = 144 YU T




17. A %9 Ahgopset Aol e Fohie

12, 14, 20

i

422

vV V
0x
iy

~&B

2)12 14 20
2)6 7 10

375
Al $=9] gk 2
Al 40l HAFHISE 1 2x2Xx3XTx5 =420 °|B&
(3 +(H AF84)= 2 + 420 = 422 J Yt}




> =
> E:
> &= 60
> ™E 45

n

N

lo

£ @, O ot
15xQ), @ =15x0O

Bl 4y

=z

n &

>

5 9] gho] 105 °o]ojof stE R
15x@+15x O = 105,
ASBEYFHO+0O=7

Py
T 3o ol 7,

3T 4Gyt

T 15x DX O =180, Ix O = 12

Ho]12A ALL3414=7,3x4=12°0]02

wret A 5 A) SHe T = 153 = 45, 15 x4 = 60 YUt




19. o8 % 5ol

" b

O I 58 A2 FopA 2

M) 2ok 300]1, A4 420

ol

Utk @

2X@Dx3x2 3X5XO X2

v V. v Vv
0
|LLI LR 11
ot

0
o
J

=2x3x50|ER
2,3,5= F gl 3522 QlojoF Yt

HAFHSE 420 =2x3x5X2x O°|B&
O =794t}




o F o] Fe 864 0], ot 1244t
360l th2 gt = O‘U}%MW}?

> =

> ®Met: 24

(o8 5 9] F) = (ARFFF)x (235
864 = 12x(Fa38l4),
(HAF5)= 864+ 12 =72




